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SPECJALISTYCZNA PRZYCHODNIA LEKARSKA DLA PRACOWNIKÓW WOJSKA

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Warszawie

ul. Nowowiejska 31, 00-911 Warszawa
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Wysoka Jakosé
w Ochronie Zdrowia



   REGON 013280825; NIP 526-22-66-523; tel.: 22 526 42 17; fax: 261 874 170


Warszawa, dnia 19.03.2024r.

Uczestnicy postępowanie nr SPL/15/KC/2024

Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego na podstawie Rozdziału 5 ust. 13 pkt 1) Regulaminu wewnętrznego udzielania zamówień publicznych, których wartość jest niższa od kwoty 130 000,00 zł netto, którego przedmiotem jest: „Usługa ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej i majątku”, sprawa nr: SPL/15/KC/2024.
ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY 
Data otrzymania pytań : 18.03.2024 r.
CZĘŚĆ II - UBEZPIECZENIE MIENIA
Pytanie 1 :

Podanie aktualnych wartości majątku- rodzaju mienia, sum ubezpieczenia, systemu ubezpieczenia oraz limitów odpowiedzialności.
Odpowiedź: Zamawiający opublikował dnia 14.03.2024 r. aktualną wartości majątku. 

Pytanie 2 :

Podanie szczegółowego wykazu posiadanego mienia.

Odpowiedź: Zamawiający opublikował dnia 14.03.2024 r. wykazy majątku.
Pytanie 3 :

Podanie sum ubezpieczenia z podziałem na poszczególne lokalizacje.

Odpowiedź: : Zamawiający udziełił odpowiedzi dnia 14.03.2024 r. 
Pytanie 4 :
Podanie wartości najdroższej strefy pożarowej łącznie z wyposażeniem podlegającym ubezpieczeniu.
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wartość najdroższej strefy pożarowej wynosi:

1. nieruchomość – 4 009 803,00 zł, 

2. wyposażenie – 13 762 000,00 zł.
Pytanie 5 :
Podanie ilości kondygnacji (w górę i w dół) w budynku przy ul. Nowowiejskiej 31 w Warszawie oraz ilości klatek schodowych

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że liczba kondygnacji została podana w Informacji o Zamawijącym.
Liczba klatek schowowych- dwie
Pytanie 6 :

Podanie sumy rzeczy ruchomych w najdroższej lokalizacji

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że opublikował wykazy mienia do ubezpieczenia. 
Innych danych nie posiada.

Pytanie 7 :
Podanie sumy najdroższych pozycji rzeczy ruchomych (grupa 8)

Odpowiedź: Zamawiający opublikował wykazy majątku dnia 14.03.2024 r.
Pytanie 8 :
Podanie, w którym z budynków znajduje się najwięcej rzeczy ruchomych i jaka jest ich wartość.
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że opublikował wykazy mienia do ubezpieczenia. 
Innych danych nie posiada.
Pytanie 9 :

podanie, w którym z budynków znajduje się najwięcej sprzętu elektronicznego i jaka jest jego wartość.
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że najwięcej sprzętu elektronicznego znajduje się ul. Nowowiejska 31, wartość sprzętu elektronicznego: 2 187 663,26 zł.
Pytanie 10 :

Podanie , czy w którejkolwiek z ubezpieczonych lokalizacji przedmiotem ubezpieczenia są budynki i budowle w trakcie budowy, montażu, rozbudowy i przebudowy? Jeśli tak, proszę o podanie ich wartość;

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie zgłasza do ubezpieczenia budynków i budowli w trakcie budowy, montażu, rozbudowy i przebudowy.

Pytanie 11 :

Podanie, czy w którejkolwiek z ubezpieczonych lokalizacji przedmiotem ubezpieczenia są budynki i budowle nie posiadające zgody na użytkowanie

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie zgłasza do ubezpieczenia budynków bez pozwolenia na użytkowanie.

Pytanie 12 :

Podanie, czy w którejkolwiek z ubezpieczonych lokalizacji przedmiotem ubezpieczenia są budynki i budowle przeznaczone do rozbiórki lub pustostany?

Odpowiedź: Zamawiający informuje ,że przedmiotem ubezpieczenia nie są budynki i budowle przeznaczone do rozbiórki lub pustostany.

Pytanie 13 :

Podanie, czy w którejkolwiek z ubezpieczonych lokalizacji przedmiotem ubezpieczenia są budynki i budowle kryte gontem drewnianym lub strzechą?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przedmiotem ubezpieczenia nie są budynki i budowle kryte gontem drewnianym lub strzechą.
Pytanie 14 :
Podanie, czy w ramach sumy ubezpieczenia środków obrotowych lub innej grupy mienia Zamawiający zgłasza do ubezpieczenia krew; jeśli tak, proszę o podanie sumy ubezpieczenia krwi ;

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie zgłasza do ubezpieczenia krwi.
Pytanie 15 :

Podanie czy planowane są inwestycje, jeśli tak to jaka jest ich wartość i w których miejscach ubezpieczenia

Odpowiedź: Zamawijący informuje,że zgodnie z danymi zawartymi z Informacji o Zamawijącym, że w żadnej z lokalizacji nie prowadzi się aktualnie żadnych inwestycji i nie są planowane w najbliższym czasie.
Pytanie 16 :

Wprowadzenie klauzuli w poniższym brzmieniu :

1. ochroną ubezpieczeniową objęte są szkody w lampach (np. lampach rentgenowskich i laserowych) z wyjątkiem lamp katodowych w komputerowych urządzeniach peryferyjnych. Limit odpowiedzialności - 10% sumy ubezpieczenia sprzętu elektronicznego i medycznego, którego dotyczy powstała szkoda nie więcej niż 100 000 zł

2. Odpowiedzialność Ubezpieczyciela za szkody w lampach (np. lampach rentgenowskich i laserowych) rozszerza się w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk, zgodnie z warunkami umowy ubezpieczenia. 

3. Wysokość odszkodowania z tytułu szkód w lampach rentgenowskich określa się według poniższych zasad. 

4. Odszkodowania za szkody powstałe z innych przyczyn niż ognia, zalania lub kradzieży z włamaniem i rabunku będą wypłacane według wartości rzeczywistej – po potrąceniu zużycia 

	urządzenia zgodnie z poniższą tabelą odszkodowań: Tabela deprecjacji ze skalą 

	Opis lampy 
	Redukcja odszkodowania 

	po okresie użytkowania 
	miesięcznie o 

	a) Lampy rentgenowskie/lampy zaworowe (w sprzęcie niemedycznym) 
	6 miesięcy 
	5,5% 

	Lampy laserowe (sprzęt niemedyczny) 
	6 miesięcy 
	5,5% 

	Lampy elektronopromieniowe (CRT) w fotoskładarkach (przy pracy na 2 zmiany) 
	12 miesięcy 
	3,0% 

	b) Lampy rentgenowskie z obrotową anodą (sprzęt medyczny) w szpitalach, gabinetach lub oddziałach radiologicznych (tomografia komputerowa patrz b) 
	12 miesięcy 
	3,0% 

	Lampy laserowe (sprzęt medyczny) 
	12 miesięcy 
	3,0% 

	Lampy elektronopromieniowe (CRT) w fotoskładarkach (przy pracy na 1 zmianę) 
	12 miesięcy 
	3,0% 

	Termokatodowe lampy elektronowe gazowane (sprzęt medyczny) 
	12 miesięcy 
	3,0% 

	Lampy analizujące (sprzęt niemedyczny) 
	12 miesięcy 
	3,0% 

	Lampy obrazowe wysokiej rozdzielczości (sprzęt niemedyczny) 
	18 miesięcy 
	2,5% 


5. Okres eksploatacji rozpoczyna się z chwilą pierwszego uruchomienia aparatu i obejmuje ewentualne okresy eksploatacji u poprzednich właścicieli.

6. W przypadku lamp rentgenowskich z obrotową anodą, zdalnie wyłączanych i lamp płaskich w tomografii komputerowej, kwota odszkodowania ulega zmniejszeniu o stawkę procentową obliczoną na podstawie następującego wzoru:

P x 100 : PG x X x Y

gdzie:

P - liczba operacji skanowania, godzin lub miesięcy eksploatacji realizowanej z użyciem danej lampy (włącznie z okresem użytkowania przez poprzedniego właściciela) przed wystąpieniem szkody, zależnie od tego, na której z powyższych metod obliczania zużycia oparte są warunki gwarancji producenta,

PG - standardowy okres gwarancji udzielanej przez producenta na lampy, określony w liczbie skanowań, godzinach lub miesiącach eksploatacji,

X - współczynnik zależny od wieku lamp oraz udzielonej gwarancji przez producenta dla lamp danego rodzaju:

1) nowo zakupione lampy na gwarancji producenta, współczynnik 1,

2) lampy na gwarancji producenta, lecz dla których pozostało nie więcej niż

6 miesięcy do zakończenia okresu gwarancyjnego, współczynnik 0,75,

3) lampy nieposiadające gwarancji producenta, współczynnik 0,3,

Y= współczynnik likwidacyjny,

1) lampy rentgenowskie, współczynnik 2,

2) lampy zdalnie wyłączane/lampy płaskie współczynnik 3.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej klauzuli. W związku z powyższym modyfikacji ulega Załącznik nr 1 Opis Przedmiotu Zamówienia.
Pytanie 17 :
Modyfikację treści klauzuli kosztów ewakuacji poprzez wykreślenie zapisu w brzmieniu „Dyrektora lub innej osoby umocowanej przez Dyrektora do podejmowania decyzji podczas jego nieobecności oraz odbywała się pod kierunkiem”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany. W związku z powyższym modyfikacji ulega Załącznik nr 1 Opis Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie 18 :
Obniżenie do 50.000 PLN limitu odpowiedzialności dla Klauzuli kosztów ewakuacji;

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie proponowanego limitu. 
W związku z powyższym modyfikacji ulega Załącznik nr 1 Opis Przedmiotu Zamówienia.
Pytanie 19 :
Wprowadzenie limitu odpowiedzialności w wysokości 20.000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia lub innego akceptowalnego przez Zamawiającego w Klauzuli szkód spowodowanych przerwą w dostawie mediów;

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu 50 000zł. 
W związku z powyższym modyfikacji ulega Załącznik nr 1 Opis Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie 20 :
Usunięcie z załącznika nr 2 – Projekt umowy , część nr 2 – ubezpieczenie majątku Przychodni punktu 3 pargrafu 5.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji treści dokumentacji postępowania. W związku z powyższym zapisy §5 ust. 3 zostają usunięte z Załącznika Projekt umowy Część nr 2– ubezpieczenie majątku Przychodni.
Pytanie 21 :
Wyjaśnienie rozbieżności i podanie właściwej ilości rat płatności składki

Część 1

Odpowiedź: Zamawiający skorygował załączniki dnia 14.03.2024 r. Płatność w II ratach.
Pytanie 22 :
Usunięcie z załącznika nr 3 – Projekt umowy , część nr 1 – ubezpieczenie OC punktu 3 paragrafu 5.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji treści dokumentacji postępowania. W związku z powyższym zapisy §5 ust. 3 zostają usunięte z Załącznik Projekt umowy Część nr 1– ubezpieczenie OC
Pytanie 23 :
Podanie aktualnej ilości pracowników medycznych- lekarzy, pielęgniarek/położnych oraz pozostałych pracowników medycznych

Odpowiedź: Zamawiający przekazał liczbę personelu medycznego w Informacji o Zamawiającym.
Pytanie 24 :

Wyjaśnienie rozbieżności i podanie właściwej ilości rat płatności składki

Odpowiedź: Zamawiający skorygował załączniki dnia 14.03.2024 r. Płatność w II ratach.
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